



9月29日，杭州亚运会迎来揭幕后的第六个比赛日，产生了33枚金牌。中国体育代表团势头不减，单日劲收15枚金牌。奖牌榜上，中国队以105金63银32铜断层领先，奖牌数破200。

男子50米蛙泳决赛中，“蛙王”覃海洋以26秒35的成绩夺冠，他包揽本次男子50米、100米、200米蛙泳三枚金牌。本届亚运会覃海洋以5金1银收官。

值得一提的是，这枚金牌也是中国体育代表团在本届亚运会获得的第100金。

中国体育代表团单日再添15金



覃海洋为中国体育代表团拿下本届亚运会第100金

月圆梦圆



西子湖畔，月光溶溶；钱塘江边，圣火熊熊。

中秋，是东方文化最隆重的佳节之一，寄托着向往团圆与美好的人类情感。亚运，是亚洲体坛最盛大的庆典，推动着“风景这边独好”的亚洲奇迹。

当中秋的满月照向亚运赛场，钱江潮涌格外磅礴，杭城丹桂分外浓郁。今夜，齐聚“浙”里的亚细亚儿女，沐浴在中秋月华和亚运光环交相辉映的气氛中，沉浸 in 激情与相聚温情相互激荡的欢乐中。

海上生明月，天涯共此时。

亚洲地区山海相连、人文相亲，亚运会搭起民心相通的重要桥梁。以体育促和平，同一轮明月下，亚洲健儿正经历着疫情后最温暖的重逢。

开幕式上，一支不到10人的代表队受到现场观众热烈欢呼，这是人们对跨越战火、奔赴盛会的赞许和褒扬。和平与发展是亚洲人民共同心愿，只有坚持与邻为善和互利共赢，抵制冷战思维和阵营对抗，亚洲才能成为世界和平的稳定锚。越南国会副主席陈方光说，杭州亚运会是属于亚洲各国和地区运动员的一次盛会，将增进亚洲国家和地区间的相互理解与团结友好，为建设日益强大、繁荣的亚洲做出贡献。

相知无远近，万里尚为邻。

国之交在于民相亲，亚运会为亚洲人民提供了四年一次大团圆的契机。以体育促团结，同一轮明月下，45个成员全部参赛，运动员超过12000名，亚奥理事会大家庭在杭州拍出了一张“全家福”。

开幕之夜，杭州以一场“潮起亚细亚”的东方美学仪式惊艳世界，倾诉出心手相连、永远向前的亚洲心声。全球1亿多人汇聚而成的“数字火炬手”与线下火炬手共同点燃主

火炬，也点燃向未来的共同梦想。观众席上，东道主把掌声和欢呼献给白血病后复出泳坛的日本选手池江璃花子，献给48岁仍征战体操赛场的乌兹别克斯坦名将丘索维金娜。杭州城中，11张市民转赠泰国选手翁巴达那吉家人的门票，彰显着东道主的待客之道。

但愿人长久，千里共婵娟。

亚运会是体育竞技的赛场，也是文明互鉴的舞台。以体育促包容，同一轮明月下，体育和文化交相辉映，向世界展现着活力四射的亚洲风采，展示着悠远璀璨的亚洲文明。

中国有中秋节，泰国过祈月节，韩国称秋夕节……源于中国的龙舟，流行东南亚的藤球，始于西亚盛于南亚的卡巴迪……各美其美、美美与共。“你和我同住亚细亚，同呼吸同感受同梦想”，亚运会主题歌曲《同爱同在》与“心心相融，爱达未来”的主题口号一起，唱响亚洲主旋律。以体育之名，聚包容之力，筑未来之路，亚洲文明新辉煌正在不断续写。

月圆之时，亚运游园会、非遗体验等活动轮番上演，来自不同国家和地区的运动员、教练员欢聚一堂，赏月、咏月、品月、赞月、送月。新加坡桥牌运动员陈雪吟说，虽不能与家人过节，但亚运让大家团聚一堂，在他乡感受到浓浓乡情。

此时，风雅钱塘、诗画江南，“最忆是杭州”又添亚运新记忆。此刻，比邻相守、比肩相聚，东方的节日温暖着亚洲的团结。

同一轮明月，同一个亚运。

今秋，亚细亚健儿们共赴一场激情运动的盛会；今夜，亚细亚大家庭共襄亚洲休戚与共的未来。

据新华社杭州9月29日电